



**ЗБАРАЗЬКА МІСЬКА РАДА
ТЕРНОПІЛЬСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**VIII СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ШОСТА СЕСІЯ**

ПРОЄКТ РІШЕННЯ

№ VIII/36/_

від 23 грудня 2024 року

Про припинення договорів оренди

Керуючись статтями 26, 59, 60 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", Законом України "Про оренду державного та комунального майна", Порядком передачі в оренду державного та комунального майна, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 р. № 483 "Деякі питання оренди державного та комунального майна", постановою Кабінету Міністрів України № 634 від 27.05.2022 року "Про особливості оренди державного та комунального майна у період воєнного стану", розглянувши звернення Західного міжрегіонального управління Міністерства юстиції від 27 листопада 2024 року №17.7-77/1023-24, взявши до уваги висновки та рекомендації постійної депутатської комісії з питань бюджету, економіки, соціально-економічного розвитку та комунальної власності, з метою врегулювання правових, економічних та організаційних відносин, пов'язаних з передачею в оренду майна, що перебуває в комунальній власності Збаразької міської територіальної громади, Збаразька міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Достроково припинити за взаємною згодою дію договору оренди нерухомого майна від 22 листопада 2021 року № 567, укладеного з Західним міжрегіональним управлінням Міністерства юстиції, згідно якого об'єктом оренди є частина нежитлового приміщення першого поверху адміністративної будівлі Збаразької міської ради, загальною площею 64,5 м² (в тому числі нежитлові приміщення — кабінети площею 29,1 м², 12,2 м², 6,1 м², 5,3 м², а також 11,8 м² — площа спільного користування), що знаходиться за адресою: 47302, Тернопільська область, м. Збараж, вул. Б. Хмельницького, 4 та виключити зазначений об'єкт з Переліку другого типу об'єктів оренди комунальної власності Збаразької міської ради, включеного рішенням Збаразької міської ради від 09 квітня 2021 року № VIII/7/31 (із змінами).

2. Уповноважити голову Збаразької міської ради укласти та підписати додаткову угоду про припинення дії договору оренди нерухомого майна, зазначеного у пункті 1 цього рішення.

3. Управлінню регіонального розвитку Збаразької міської ради

забезпечити оприлюднення даного рішення в електронній торговій системі відповідно до вимог чинного законодавства.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету, економіки, соціально-економічного розвитку та комунальної власності Збаразької міської ради.

Збаразький міський голова

Роман ПОЛКРОВСЬКИЙ